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∆ηµιουργία δυναµικού κειµένου 
 σε συνδυασµό µε στατικό κείµενο  και τύπους Latex 

 
1. Εισαγωγή δροµέα µε το εργαλείο a=2 (προτελευταίο εικονίδιο, πρώτο στο 

αναπτυσσόµενο µενού), κλίκ στο παράθυρο γεωµετρίας 
2. Εισαγωγή κειµένου µε το εργαλείο ABC (προτελευταίο εικονίδιο, τρίτο στο 

αναπτυσσόµενο µενού), κλίκ στο παράθυρο γεωµετρίας 
3. Γράφουµε : Η τετραγωνική ρίζα του  είναι:   
4. Πατήστε το ΟΚ, το κείµενο που εµφανίζεται µορφοποιήστε το κατά βούληση 

(δεξί κλίκ σε αυτό , ιδιότητες) 
5. ∆ιπλό κλίκ στο κείµενο για να ανοίξει, κάνουµε κλίκ ώστε ο cursor  να 

εµφανιστεί όπως στο σχήµα παρακάτω , κατόπιν κλίκ στο δροµέα a. 

 
6. Πατήστε ΟΚ και µετακινείστε τον δροµέα a, θα δείτε  ένα συνδυασµό 

στατικού και δυναµικού κειµένου (εξαρτώµενο από τον δροµέα a)  

 
7. Αν κάνετε διπλό κλίκ στο κείµενο να ανοίξει θα δείτε  

"Η τετραγωνική ρίζα του " + a + "  είναι" 
∆ηλαδή το στατικό κείµενο µπήκε σε εισαγωγικά ενώ το όνοµα του δροµέα όχι. 
Επίσης θα παρατηρήσετε τους τελεστές + που είναι συνδετικοί. 
∆ηλαδή αν γράψουµε στατικό κείµενο θα βάλουµε εισαγωγικά, αν στη συνέχεια 
θέλουµε και δυναµικό κείµενο τότε πληκτρολογούµε +και το όνοµα του δυναµικού 

αντικειµένου χωρίς εισαγωγικά . Αν στην συνέχεια θέλουµε κάτι επιπλέον βάζουµε + 
και συνεχίζουµε  
Έτσι :στατικό κείµενο µε εισαγωγικά , δυναµικό κείµενο χωρίς εισαγωγικά 
 
Παρατήρηση:  
Αν γράφουµε µόνο στατικό κείµενο δεν απαιτούνται εισαγωγικά 
Στον συνδυασµό κειµένων απαιτούνται εισαγωγικά και ο τελεστής + 

 
Ας προχωρήσουµε µε Latex 

8. Εισαγωγή κειµένου µε το εργαλείο ABC (προτελευταίο εικονίδιο, τρίτο στο 
αναπτυσσόµενο µενού), κλίκ στο παράθυρο γεωµετρίας 
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9. Κάνουµε κλίκ  στο πλαίσιο  ν τύπο Latex , επιλέγουµε την ρίζα   και µέσα 
στις αγγύλες   \sqrt{  } κάνουµε κλίκ οπότε γράφουµε ότι θέλουµε (είναι ο 
χώρος για το υπόρριζο) 
Εδώ θα κάνουµε κλίκ στον δροµέα a που βρίσκεται στο παράθυρο της 
Γεωµετρίας . Το αποτέλεσµα θα είναι " \sqrt{ " + a + " } "  

10.  Πατάµε ΟΚ οπότε στο παράθυρο γεωµετρίας εµφανίζεται η ρίζα µε υπόρριζο 
δυναµικό , εξαρτώµενο από το a  

 
 
 

Ας δώσουµε τώρα και τον υπολογισµό της ρίζας 
 

11.  Στην γραµµή εισαγωγής  του geogebra από τα εργαλεία της επιλέγουµε sqrt , 
σβήνουµε το όρισµα και γράφουµε a 
 

 
 

12.  Πατάµε enter οπότε δηµιουργείται στο παράθυρο της άλγεβρας ένα 
αντικείµενο b=2 που είναι η τετραγωνική ρίζα του a 

Κάντε διπλό κλίκ στο σύµβολο της ρίζας και προσθέστε στο κείµενο  το = και το 
+b όπως φαίνεται   " \sqrt{ " + a + " } =" + b 
το +b µπορείτε να το πληκτρολογήσετε ή να κάνετε κλίκ στο αντικείµενο b ενώ ο 
cursor είναι στην κατάλληλη θέση  
 
13. Πατήστε OK οπότε το αποτέλεσµα θα είναι  

όπου 4 είναι η τρέχουσα τιµή του δροµέα a  και 2 είναι η αντίστοιχη τιµά του 
αντικειµένου b 

14.  ∆οκιµάστε να µεταβάλλεται τον a ή να του δώσετε κίνηση 
 
∆είτε το 
 

http://users.sch.gr/aistos/geo/html/root_motion.html 
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